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ΘΕΜΑ Α: Ερωτήςεισ ΢ωςτού – Λάθουσ 

1. Σο περιεχόμενο μιασ μεταβλητόσ δεν μεταβϊλλεται κατϊ τη διϊρκεια εκτϋλεςησ 
του προγρϊμματοσ. 

2. Με την εντολό «μπ» η χελώνα προχωρϊει μπροςτϊ. 

3. Η εντολό «ςτα» ςημαύνει «ςταμϊτηςε». 

4. Οι ϋννοιεσ «διαδικαςύα» και «επανϊληψη» εύναι ταυτόςημεσ. 

5. Η εντολό: Κϊνε “ςχολεύο  “Λαμπεύα, αποθηκεύει ςτη μεταβλητό «ςχολεύο» την 
τιμό «Λαμπεύα». 

6. ΢την παραπϊνω εντολό για να εμφανιςτεύ το πριεχόμενο τησ εντολόσ θα γρϊψω: 
Δεύξε  “ςχολεύο. 
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ΘΕΜΑ Β: Να εξηγήςετε ποιο αποτέλεςμα δίνουν οι παρακάτω εντολέσ: 

1. Κϊνε “ζώο  “λιοντϊρι 

             Δεύξε : ζώο 

2. Δεύξε “ςκύλοσ 

3. Κϊνε “Ρ  12 

             Δεύξε 12 + 5 * (:Ρ) 

4. Κϊνε “ζώο  “γϊτα 

             Δεύξε (φρ [ϋχω μύα] : γϊτα)  
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ΩΡΙΑΙΑ ΕΞΕΣΑ΢Η ΢ΣΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΗ΢ ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΚΗ΢ 

 

ΣΑΞΗ : Γ’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ         

ΟΝΟΜΑ : …………………………………………….…........................... 

ΕΠΩΝΤΜΟ : ………………………………………...…………………… ΟΜΑΔΑ 1Η  



ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΚΗ Γ’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ ΢ελύδα 2 

 

ΘΕΜΑ Γ: Αντιςτοιχίςτε τα ςχήματα ςτα δεξιά με τα τμήματα του κώδικα ςτα 
αριςτερά. 
 

Α. ςτκ 
     δε 45 
     μπ 100 δε 90 
     μπ 100 δε 90 
     μπ 100 δε 90 
     μπ 100  
          

1.  

Β. ςτκ 
     δε 45 
     μπ 100 δε 90 
     μπ 100  
     μπ 100 αρ 90 
     μπ 100  

2.  

Γ. ςτκ 
     δε 45 
     μπ 100 δε 90 
     μπ 100 αρ 90 
     μπ 100 δε 90 
     μπ 100 αρ 90  

3.  
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ΘΕΜΑ Δ: Με τι μοιάζει το ςχήμα που δημιουργεί η επόμενη εντολή; 
 
1. Επανϊλαβε 360[μπ 1 δε 1] 
2. Επανϊλαβε 3[μπ 130 δε 120] 
3. Επανϊλαβε 10[μπ 170 δε 36] 
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ΘΕΜΑ Ε: Δημιουργόςτε δύο διαδικαςύεσ: μύα με το όνομα τετρϊγωνο, που θα ςχεδιϊζει 
ϋνα τετρϊγωνο και μύα δεύτερη με το όνομα τρύγωνο, που θα ςχεδιϊζει ϋνα τρύγωνο. 
Φρηςιμοποιώντασ τισ νϋεσ λϋξεισ-εντολϋσ «τετρϊγωνο» και «τρύγωνο» που μόλισ 
δημιουργόςατε, προςπαθόςτε να δημιουργόςετε μια διαδικαςύα με το όνομα ςπύτι, που 
θα ςχεδιϊζει ϋνα ςπιτϊκι, όπωσ ςτο παρακϊτω ςχόμα. 
Μόκοσ πλευρϊσ τετραγώνου-ιςόπλευρου τριγώνου: 100. 
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